

# Почему Шрила Прабхупада основал «Back to Godhead»

Мы основали этот журнал «Back to Godhead» (Назад к Богу), чтобы наши ученики могли писать статьи о своих реализациях. Не имеет значения. Поэтому я послал туда статью, написанную Вирахадрой [ребенок] для опубликования. Нужно выражать свои чувства в служении. На самом деле я основал «Back to Godhead» для этой цели. Не то что я хочу обсуждать огромные, сложные философские темы. Нас это не заботит. Вне всякого сомнения, надо выражать свои чувства, будучи занятым в служении Господу.

*Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 07.09.08-11 — Гавайи, 19 марта 1969 года*